

【表紙】

【提出書類】 四半期報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の4の7第4項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 2022年11月14日

【四半期会計期間】 第26期第2四半期（自 2022年1月1日 至 2022年3月31日）

【会社名】 株式会社オープンハウスグループ  
（旧会社名 株式会社オープンハウス）

【英訳名】 Open House Group Co., Ltd.  
（旧英訳名 Open House Co., Ltd.）  
（注）2022年1月1日付の持株会社体制への移行に伴い、社名を上記のとおり変更いたしました。

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 荒井 正昭

【本店の所在の場所】 東京都千代田区丸の内二丁目4番1号

【電話番号】 03-6213-0776

【事務連絡者氏名】 専務取締役CFO 若旅 孝太郎

【最寄りの連絡場所】 東京都千代田区丸の内二丁目4番1号

【電話番号】 03-6213-0776

【事務連絡者氏名】 専務取締役CFO 若旅 孝太郎

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所  
（東京都中央区日本橋兜町2番1号）

## 1【四半期報告書の訂正報告書の提出理由】

2022年5月13日に提出いたしました第26期第2四半期（自 2022年1月1日 至 2022年3月31日）の四半期報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため四半期報告書の訂正報告書を提出するものです。

## 2【訂正事項】

第一部 企業情報

第4 経理の状況

1 四半期連結財務諸表

注記事項

（セグメント情報等）

セグメント情報

## 3【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_\_線で示しています。

注記事項

（セグメント情報等）

セグメント情報

(訂正前)

当第2四半期連結累計期間(自 2021年10月1日 至 2022年3月31日)

1. 報告セグメントごとの売上高及び利益又は損失の金額に関する情報

(単位:百万円)

	報告セグメント						調整額 (注) 1	四半期連結 損益計算書 計上額 (注)2
	戸建関連 事業	マンション 事業	収益不動産 事業	その他	プレサンス コーポレー ション	計		
売上高								
顧客との契約 から生じる収 益	259,698	11,467	57,922	34,590	64,298	427,977	2	427,980
その他の収益	1,073	-	17,222	1,606	7,528	27,431	-	27,431
外部顧客への 売上高	260,771	11,467	75,145	36,197	71,827	455,409	2	455,411

(訂正後)

当第2四半期連結累計期間(自 2021年10月1日 至 2022年3月31日)

1. 報告セグメントごとの売上高及び利益又は損失の金額に関する情報並びに収益の分解情報

(単位:百万円)

	報告セグメント						調整額 (注) 1	四半期連結 損益計算書 計上額 (注)2
	戸建関連 事業	マンション 事業	収益不動産 事業	その他	プレサンス コーポレー ション	計		
売上高								
顧客との契約 から生じる収 益	259,698	11,467	57,922	34,590	70,305	433,984	2	433,987
その他の収益	1,073	-	17,222	1,606	1,521	21,424	-	21,424
外部顧客への 売上高	260,771	11,467	75,145	36,197	71,827	455,409	2	455,411